



Рабочий визит министра

Текст и фото: Пресс-служба ВГУ

В декабре Воронежский государственный университет посетила министр образования и науки Российской Федерации Ольга Васильева. В рамках её визита в конференц-зале Главного учебного корпуса Воронежского государственного университета прошло расширенное заседание Учёного совета с участием заместителя председателя Совета Федерации РФ Галины Кареловой и губернатора Воронежской области Алексея Гордеева.

В начале заседания глава Минобрнауки Российской Федерации рассказала о системе высшего и среднего образования в России. Она отметила, что на сегодняшний день в нашей стране функционирует 818 вузов и 840 филиалов, в которых обучается 4 млн 400 тысяч студентов. Профессорско-преподавательский состав всех высших учебных заведений страны насчитывает 280 тысяч человек, для проведения занятий дополнительно привлекаются учёные из Российской академии наук.

Ольга Васильева рассказала также о трудоустройстве и целевой подготовке студентов:

— Наша задача сделать образование доступным, качественным и конкурентоспособным. Сейчас я всё больше говорю о целевом обучении. Для нас важно трудоустройство выпускников. Вводится система трехстороннего договора, который заключают студент, вуз, предприятие. Это даёт взаимные гарантии и помощь во время всего периода обучения. Договор включает очень жесткую ответственность — предприятие выплачивает стипендию, обеспечивает местом практики. После окончания вуза студент обязан три года отработать на предприятии, с которым был заключен договор.

Ректор Воронежского государственного университета Дмитрий Ендовицкий выступил с презентацией Инжинирингового центра «I-Technology», который будет создан на базе ВГУ в 2018 году. [Подробнее об этом см. на стр. 16.](#)

В рамках визита в Воронежский госуниверситет глава Минобрнауки России также посетила Музей редкой книги Зональной научной библиотеки ВГУ, где ей были представлены редкие издания из уникальной коллекции Воронежского государственного университета.

Среди других пунктов программы визита министра образования и науки Российской Федерации Ольги Васильевой были посещение детского технопарка «Кванториум» и пансионата для талантливых детей, встреча с организаторами торжеств к 100-летию ВГУ, а также совещание по созданию Инжинирингового центра.

Что касается предстоящего 100-летнего юбилея ВГУ, вуза с большой и славной историей, который является «центром притя-

жения всех мощных сил», то Ольга Васильева выразила уверенность, что юбилей университета пройдет на должном уровне, поскольку Правительство Воронежской области и Воронежский государственный университет делают все необходимое для этого.

С гордостью отметим: одним из главных пунктов рабочего визита главы Минобрнауки Ольги Васильевой в Воронеж было участие в работе организационного комитета по подготовке к 100-летию ВГУ. Губернатор Воронежской области Алексей Гордеев, в частности, напомнил, что в юбилейных торжествах будет участвовать весь многотысячный коллектив ВГУ, студенты и преподаватели:

— Очень надеюсь, что эта мобилизация в конечном итоге отразится на качестве обучения, на престиже нашего университета. Мы понимаем, что все прорывы в экономике, в социальной политике, других сферах в области возможны только тогда, когда у нас будут качественные и профессиональные выпускники, — сказал губернатор.

Была также озвучена сумма, которая будет выделена на подготовку празднования этой знаменательной даты.

Визит министра образования и науки Российской Федерации Ольги Васильевой был широко освещён городскими и областными СМИ.

